
Power BI Desktop学修行動調査（1年生）結果報告
2022（令和4）年度

【調査方法】
　　2022（令和4）年度 1年生を対象に、オンラインで実施した。
　　　　
【項目】
　　・入学後半年間での満足度平均（5段階評価）
　　・入学後半年間での1週間あたりの平均学修時間
　　　　
【回答率】

アンケート概要

令和 4年10月 17日　IR推進委員会

全体回答率

92.9%

アンケート概要
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Power BI Desktop
■ 入学後半年間での満足度

施設・設備
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経済的支援
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講義・実習
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教員
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職員
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総合
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（現時点で判断できない場合を除く）
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Power BI Desktop
■ 入学後半年間の時点での１週間当たりの学修時間
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クラブ・サークル
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予習・復習・課題以外
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